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CAÂU HOÛI TRAÉC NGHIEÄM  
PHÖÔNG TRÌNH MAËT PHAÜNG 

1: Vieát phöông trình maët phaúng (P) coù veùctô  phaùp tuyeán n ( 7,10,1)
−−→

= −  vaø ñi qua 
M(10,1,9)  
 A. (P) : 7x 10y z 51 0− − − =   B. (P) : 7x 10y z 51 0− − + =  
 C. (P) : 7x 10y z 89 0− − + =  D. (P) : 10x y 9z 51 0+ + + =  

2: Vieát phöông trình maët phaúng (P) coù veùctô  phaùp tuyeán n (1, 3, 7)
−−→

= − −  vaø ñi qua 
M(3,4,5)  
 A. (P) : x 3y 7z 20 0− − + =   B. (P) : x 3y 7z 44 0− − − =  
 C. (P) : 3x 4y 5z 44 0+ + + =  D. (P) : x 3y 7z 44 0− − + =  

3: Vieát phöông trình maët phaúng (P) coù veùctô  phaùp tuyeán n (2,0,0)
−−→

=  vaø ñi qua 
M(2,1, 2)−  
 A. (P) : 2x y 2z 4 0+ − − =   B. (P) : x 2 0+ =  
 C. (P) : x 2 0− =   D. (P) : 2x y 2z 4 0+ − + =  

4: Vieát phöông trình maët phaúng (P) coù veùctô  phaùp tuyeán n (0,1,3)
−−→

=  vaø ñi qua 
M(4, 1, 2)− −  
 A. (P) : 4x y 2z 7 0− − + =   B. (P) : y 3z 7 0+ + =  
 C. (P) : 4x y 2z 7 0− − − =  D. (P) : y 3z 7 0+ − =  

5: Vieát phöông trình maët phaúng (P) coù veùctô  phaùp tuyeán n (3,0,1)
−−→

=  vaø ñi qua 
M( 2,7,0)−  
 A. (P) : 2x 7y 6 0− + =   B. (P) : 3x z 6 0+ + =  
 C. (P) : 2x 7y 6 0− − =  D. (P) : 3x z 6 0+ − =  
6: Vieát phöông trình maët phaúng (P) trình laø maët phaúng trung tröïc cuûa ñoaïn AB vôùi 
A(2,3, 4)− , B(4, 1,0)−  
 A. (P) : 3x y 2z 3 0+ − + =   B. (P) : 3x y 2z 3 0+ − − =  
 C. (P) : x 2y 2z 3 0− + − =  D. (P) : x 2y 2z 3 0− + + =  
7: Vieát phöông trình maët phaúng (P) trình laø maët phaúng trung tröïc cuûa ñoaïn AB vôùi 
A(2,1,1) , B(2, 1, 1)− −  
 A. (P) : y z 0+ =    B. (P) : x y z 2 0+ + − =  
 C. (P) : x 2 0− =   D. (P) : y z 2 0+ − =  
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8: Vieát phöông trình maët phaúng (P) trình laø maët phaúng trung tröïc cuûa ñoaïn AB vôùi 
A(1, 1, 4)− − , B(2,0,5)  
 A. (P) : 2x 2y 18z 11 0+ + + =  B. (P) : 3x y z 11 0− + − =  
 C. (P) : 2x 2y 18z 11 0+ + − =  D. (P) : 3x y z 11 0− + + =  
9: Vieát phöông trình maët phaúng (P) trình laø maët phaúng trung tröïc cuûa ñoaïn AB vôùi 
A(2, 6,5)− , B( 1, 3,2)− −  
 A. (P) : x 9y 7z 51 0− + + =  B. (P) : 2x 2y 2z 1 0− + − =  
 C. (P) : x 9y 7z 51 0− + − =  D. (P) : 2x 2y 2z 1 0− + + =  
10: Vieát phöông trình maët phaúng (P) trình laø maët phaúng trung tröïc cuûa ñoaïn AB vôùi 
A(0,4,0) , B(0,0, 2)−  
 A. (P) : 2y z 3 0− − =  B. (P) : 2y z 3 0+ − =  
 C. (P) : 2y z 3 0− + =  D. (P) : 2y z 3 0+ + =  

11: Vieát phöông trình maët phaúng (P) ñi qua ñieåm M(3,0, 2)−  vaø song song vôùi phöông cuûa 2 

veùctô a ( 2,1,5)
−−→

= − , b (4, 2,1)
−−→

= −  
 A. (P) : x 2y 3 0+ + =  B. (P) : 3x 2z 3 0− − =  
 C. (P) : x 2y 3 0+ − =  D. (P) : 3x 2z 3 0− + =  

12: Vieát phöông trình maët phaúng (P) ñi qua ñieåm M(1,2, 3)−  vaø song song vôùi phöông cuûa 2 

veùctô a (2,1,2)
−−→

= , b (3,2, 1)
−−→

= −  
 A. (P) : 5x 8y z 8 0− − + =  B. (P) : x 2y 3z 8 0+ − − =  
 C. (P) : 5x 8y z 8 0− − − =  D. (P) : x 2y 3z 8 0+ − + =  

13: Vieát phöông trình maët phaúng (P) ñi qua ñieåm M(1, 2,3)−  vaø song song vôùi phöông cuûa 2 

veùctô a (3, 1, 2)
−−→

= − − , b (0,3,4)
−−→

=  
 A. (P) : x 2y 3z 53 0− + − =  B. (P) : x 2y 3z 53 0− + + =  
 C. (P) : 2x 12y 9z 53 0− + + =  D. (P) : 2x 12y 9z 53 0− + − =  

14: Vieát phöông trình maët phaúng (P) ñi qua ñieåm M( 1,3,4)−  vaø song song vôùi phöông cuûa 2 

veùctô a (2,7,2)
−−→

= , b (3,2,4)
−−→

=  
 A. (P) : x 3y 4z 98 0− − + =  B. (P) : x 3y 4z 98 0− − − =  
 C. (P) : 24x 2y 17z 98 0− − + =  D. (P) : 24x 2y 17z 98 0− − − =  

15: Vieát phöông trình maët phaúng (P) ñi qua ñieåm M( 4,0,5)−  vaø song song vôùi phöông cuûa 

2 veùctô a (6, 1,3)
−−→

= − , b (3,2,1)
−−→

=  



ThS. Huyønh Coâng Duõng                                                                               Chuyeân Toaùn 
10-11-12-LTÑH 

Trang:3 

 A. (P) : 7x 3y 15z 103 0− − − =  B. (P) : 7x 3y 15z 103 0− − + =  
 C. (P) : 4x 5z 103 0− + =  D. (P) : 4x 5z 103 0− − =  

16: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm A(3,2, 1)−  vaø song song vôùi 
( ) : x 5y z 0− + =β  

 A. α( ) : x 5y z 8 0− + + =  B. α( ) : x 5y z 8 0− + − =  
 C. α( ) : x 5y z 6 0− + + =  D. Khoâng coù ( )α  

17: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm A(1, 2,1)−  vaø song song vôùi 
β( ) : 2x y 4 0− − =  

 A. α( ) : 2x y 4 0− + =  B. α( ) : 2x y 0− =  
 C. α( ) : 2x y 4 0− − =  D. Khoâng coù ( )α  

18: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm A( 1,1,0)−  vaø song song vôùi 
( ) : x 2y z 10 0− + − =β  

 A. α( ) : x 2y z 3 0− + − =  B. α( ) : x 2y z 3 0− + + =  
 C. α( ) : x 2y z 1 0− + + =  D. Khoâng coù ( )α  

19: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm A(3,6, 5)−  vaø song song vôùi 
( ) : x z 1 0− + − =β  

 A. α( ) : x z 8 0− + =  B. α( ) : x z 3 0− + =  
 C. α( ) : x z 8 0− − =  D. Khoâng coù ( )α  

20: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm A(2, 3,5)−  vaø song song vôùi 
β( ) : x 2y z 9 0+ − + =  

 A. α( ) : x 2y z 9 0+ − + =  B. α( ) : x 2y z 9 0+ − − =  
 C. α( ) : x 2y z 13 0+ − + =  D. Khoâng coù ( )α  

21: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm M(2,1,5)  vaø song song vôùi maët phaúng 
(Oxy) 

 A. α( ) : z 5 0− =  B. α( ) : z 2 0+ =  C. α( ) : z 1 0− =  D. α( ) : z 2 0− =  
22: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm M( 1, 2,1)− −  vaø song song vôùi maët phaúng 

(Oxy) 
 A. α( ) : z 1 0+ =  B. α( ) : z 2 0+ =  C. α( ) : z 1 0− =  D. α( ) : z 2 0− =  

23: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm M( 1,1,0)−  vaø song song vôùi maët phaúng 
(Oxy) 

 A. α( ) : z 1 0+ =  B. α( ) : z 0=  C. α( ) : z 1 0− =  D. α( ) : z 2 0− =  
24: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm M(2,1,5)  vaø song song vôùi maët phaúng 

(Oxz) 
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 A. α( ) : y 5 0− =  B. α( ) : y 2 0+ =  C. α( ) : y 1 0− =  D. α( ) : y 2 0− =  
25: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm M( 1, 2,1)− −  vaø song song vôùi maët phaúng 

(Oxz) 
 A. α( ) : y 1 0+ =  B. α( ) : y 2 0+ =  C. α( ) : y 1 0− =  D. α( ) : y 2 0− =  

26: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm M( 1,1,0)−  vaø song song vôùi maët phaúng 
(Oxz) 

 A. α( ) : y 1 0+ =  B. α( ) : y 0=  C. α( ) : y 1 0− =  D. α( ) : y 2 0− =  
27: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm M(2,1,5)  vaø song song vôùi maët phaúng 

(Oyz) 
 A. α( ) : x 5 0− =  B. α( ) : x 2 0+ =  C. α( ) : x 1 0− =  D. α( ) : x 2 0− =  

28: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm M( 1, 2,1)− −  vaø song song vôùi maët phaúng 
(Oyz) 

 A. α( ) : x 1 0+ =  B. α( ) : x 2 0+ =  C. α( ) : x 1 0− =  D. α( ) : x 2 0− =  
29: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm M( 1,1,0)−  vaø song song vôùi maët phaúng 

(Oxz) 
 A. α( ) : x 1 0+ =  B. α( ) : x 0=  C. α( ) : x 1 0− =  D. α( ) : x 2 0− =  

30: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua 3 ñieåm A(2,0,3) , B(0,3, 5)− , C(2,0, 5)−  
 A. α( ) : 2x 3z 6 0+ − =  B. α( ) : 3x 2y 6 0+ + =  
 C. α( ) : 2x 3z 6 0+ + =  D. α( ) : 3x 2y 6 0+ − =  

31: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua 3 ñieåm A(1, 2,4)− , B(3,2, 1)− , C( 2,1, 3)− −  
 A. α( ) : x 2y 4z 1 0− + − =  B. α( ) : 13x 29y 18z 1 0− − + =  
 C. α( ) : x 2y 4z 1 0− + + =  D. α( ) : 13x 29y 18z 1 0− − − =  

32: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua 3 ñieåm: O, B( 2, 1,3)− − ,  C(4, 2,1)−  
 A. α( ) : 5x 14y 8z 2 0+ + − =  B. α( ) : 5x 14y 8z 1 0+ + + =  
 C. α( ) : 5x 14y 8z 0+ + =  D. α( ) : 5x 14y 8z 3 0+ + + =  

33: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua 3 ñieåm: A( 1,2,3)− , B(2, 4,3)− ,  C(4,5,6)  
 A. α( ) : 18x 9y 39z 117 0+ − + =  B. α( ) : 18x 9y 39z 117 0+ − − =  
 C. α( ) : x 2y 3z 117 0− − + =  D. α( ) : x 2y 3z 117 0− − − =  
34: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua 3 ñieåm: A(3, 5,2)− , B(1, 2,0)− , C(0, 3,7)−  
 A. α( ) : 19x 16y 5z 13 0+ + − =  B. α( ) : 19x 16y 5z 13 0+ + + =  
 C. α( ) : x 2y 13 0− + =  D. α( ) : x 2y 13 0− − =  
35: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua 3 ñieåm: A( 5,0,0)− , B(0,1,0) , C(0,0,7)  
 A. α( ) : 7x 35y 5z 35 0+ − + =  B. α( ) : 7x 35y 5z 35 0− − − =  
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 C. α( ) : 7x 35y 5z 35 0− + + =  D. α( ) : 7x 35y 5z 35 0− − + =  
36: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua 3 ñieåm: A(0,4,0) , B(0,0, 2)− , C(6,0,0)

  
 A. α( ) : 2x 3y 6z 12 0+ − + =  B. α( ) : 2x 3y 6z 12 0− − − =  
 C. α( ) : 2x 3y 6z 12 0+ − − =  D. α( ) : 2x 3y 6z 12 0− − + =  
37: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua 3 ñieåm: A(0,0,3) , B(0,2,0) , C(6,0,0)

  
 A. α( ) : x 3y 2z 6 0− − − =  B. α( ) : x 3y 2z 6 0+ + − =  
 C. α( ) : x 3y 2z 6 0+ − − =  D. α( ) : x 3y 2z 6 0+ + + =  
38: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm A vaø vuoâng goùc vôùi ñöôøng thaúng ñi qua 2 

ñieåm B, C vôùi:  A(1,3, 2)− , B(0,2, 3)− , C(1, 4,1)−  
 A. α( ) : x 6y 4z 25 0− + + =  B. α( ) : x 6y 4z 25 0− + − =  
 C. α( ) : x 3y 2z 25 0+ − + =  D. α( ) : x 3y 2z 25 0+ − − =  
39: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm A vaø vuoâng goùc vôùi ñöôøng thaúng ñi qua 2 

ñieåm B, C vôùi:  A(1, 2,4)− , B(3,2, 1)− , C( 2,1, 3)− −  
 A. α( ) : x 2y 4z 11 0− + + =  B. α( ) : 5x y 2z 11 0+ + + =  
 C. α( ) : x 2y 4z 11 0− + − =  D. α( ) : 5x y 2z 11 0+ + − =  
40: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm A vaø vuoâng goùc vôùi ñöôøng thaúng ñi qua 2 

ñieåm B, C vôùi:  A( 1,2,3)− , B(2, 4,3)− , C(4,5,6)  
 A. α( ) : 2x 9y 3z 25 0+ + + =  B. α( ) : x 2y 3z 25 0− − + =  
 C. α( ) : 2x 9y 3z 25 0+ + − =  D. α( ) : x 2y 3z 25 0− − − =  
41: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm A vaø vuoâng goùc vôùi ñöôøng thaúng ñi qua 2 

ñieåm B, C vôùi:  A(3, 5,2)− , B(1, 2,0)− , C(0, 3,7)−  
 A. α( ) : x y 7z 16 0+ − + =  B. α( ) : x y 7z 16 0+ − − =  
 C. α( ) : 3x 5y 2z 16 0− + − =  D. α( ) : 3x 5y 2z 16 0− + + =  
42: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua 2 ñieåm A(0,1,1) , B( 1,0,2)−  vaø ( )α  vuoâng 

goùc vôùi maët phaúng ( ) : x y z 1 0− + + =β  
 A. α( ) : x y 2 0+ + =  B. α( ) : x y 2 0+ − =  
 C. α( ) : x y z 0− + =  D. α( ) : x y z 2 0+ + − =  
43: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua 2 ñieåm A(2, 1,4)− , B(3,2, 1)−  vaø ( )α  vuoâng 

goùc vôùi maët phaúng ( ) : x y 2z 3 0+ + − =β  
 A. α( ) : 2x y 4z 21 0− + − =  B. α( ) : 11x 7y 2z 21 0− − + =  
 C. α( ) : 2x y 4z 21 0− + + =  D. α( ) : 11x 7y 2z 21 0− − − =  
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44: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua 2 ñieåm A(3,1, 1)− , B(2, 1,4)−  vaø ( )α  vuoâng 
goùc vôùi maët phaúng ( ) : 2x y 3z 1 0− + − =β  

 A. α( ) : x 13y 5z 5 0− − + =  B. α( ) : x 13y 5z 5 0− − − =  
 C. α( ) : 3x y z 5 0+ − − =  D. α( ) : 3x y z 5 0+ − + =  
45:Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua 2 ñieåm A( 2, 1,3)− − , B(4, 2,1)−   vaø ( )α  vuoâng 

goùc vôùi maët phaúng ( ) : 2x 3y 2z 5 0+ − + =β  
 A. α( ) : 2x 2y 5z 9 0+ + + =  B. α( ) : 2x y 3z 9 0+ − + =  
 C. α( ) : 2x 2y 5z 9 0+ + − =  D. α( ) : 2x y 3z 9 0+ − − =  
46:Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua 2 ñieåm A(3, 1, 2)− − , B( 3,1,2)−   vaø ( )α  vuoâng 

goùc vôùi maët phaúng ( ) : 2x 2y 2z 5 0− − + =β  
 A. α( ) : x 5y 2z 6 0+ + − =  B. α( ) : x 5y 2z 6 0+ + + =  
 C. α( ) : 3x y 2z 6 0− − + =  D. α( ) : 3x y 2z 6 0− − − =  
47: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm A(3, 1, 5)− −  vaø vuoâng goùc vôùi 2 maët 

phaúng ( ) : 3x 2y 2z 0− + =β  vaø ( ) : 5x 4y 3z 1 0− + + =γ  
 A. α( ) : 2x y 2z 15 0+ − − =  B. α( ) : 2x y 2z 15 0+ − − =  
 C. α( ) : 3x y 5z 15 0− − − =  D. α( ) : 3x y 5z 15 0− − + =  
48: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm A( 1, 2,5)− −  vaø vuoâng goùc vôùi 2 maët 

phaúng ( ) : x 2y 3z 1 0+ − + =β  vaø ( ) : 2x 3y z 1 0− + + =γ  
 A. α( ) : x 2y 5z 6 0+ − + =  B. α( ) : x y z 6 0+ + + =  
 C. α( ) : x 2y 5z 6 0+ − − =  D. α( ) : x y z 6 0+ + − =  
49: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm A(1,0, 2)−  vaø vuoâng goùc vôùi 2 maët 

phaúng ( ) : 2x y z 2 0+ − − =β  vaø ( ) : x y z 3 0− − − =γ  
 A. α( ) : x 2z 4 0− − =  B. α( ) : x 2z 4 0− + =  
 C. α( ) : 2x y 3z 4 0− + + =  D. α( ) : x y z 6 0− + − =  
50: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm A(2, 4,0)−  vaø vuoâng goùc vôùi 2 maët 

phaúng ( ) : 2x 3y 2z 5 0+ − + =β  vaø ( ) : 3x 4y 8z 5 0+ − − =γ  
 A. α( ) : 16x 10y z 72 0− + − =  B. α( ) : 16x 10y z 72 0− + + =  
 C. α( ) : x 2y 36 0− − =  D. α( ) : x 2y 36 0− + =  
51: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm A(5,1,7)  vaø vuoâng goùc vôùi 2 maët phaúng 

( ) : 3x 4y 3z 6 0− + + =β  vaø ( ) : 3x 2y 5z 3 0− + − =γ  
 A. α( ) : 5x y 7z 17 0+ + − =  B. α( ) : 7x 3y 3z 17 0+ − − =  
 C. α( ) : 5x y 7z 17 0+ + + =  D. α( ) : 7x 3y 3z 17 0+ − + =  
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52: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm M(0,0,0)  vaø giao tuyeán cuûa  2 maët 
phaúng (P) : 2x 5y 6z 4 0+ − + =  vaø (Q) : 3y 2z 6 0+ + =  

 A. α( ) : 6x 9y 22z 0− − =  B. α( ) : 6x 9y 22z 0+ + =  
 C. α( ) : 6x 9y 22z 0− + =  D. α( ) : 6x 9y 22z 0+ − =  
53: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm M(1,2, 3)− vaø giao tuyeán cuûa  2 maët 

phaúng (P) : 2x 3y z 6 0− + + =  vaø (Q) : 3x 2y 5z 17 0− + + =  
 A. α( ) : 5x 5y 6z 12 0− + + =  B. α( ) : 2x 3y z 6 0− + + =  
 C. α( ) : 3x 2y 5z 17 0− + + =  D. α( ) : 5x 5y 6z 12 0− + − =  
54: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm M(4,1, 1)− vaø giao tuyeán cuûa  2 maët 

phaúng (P) : x y z 2 0− + − =  vaø (Q) : 3x y z 1 0− + − =  
 A. α( ) : 3x y z 1 0− + − =  B. α( ) : 4x 2y 2z 3 0− + − =  
 C. α( ) : x y z 2 0− + − =  D. α( ) : 2x 1 0+ =  
55: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm M(3,4,1) vaø giao tuyeán cuûa  2 maët phaúng 

(P) : 19x 6y 4z 27 0− − + =  vaø (Q) : 2x 8y 3z 23 0− + + =  
 A. α( ) : 19x 6y 4z 27 0− − + =  B. α( ) : 2x 8y 3z 23 0− + + =  
 C. α( ) : 21x 14y z 50 0− − + =  D. α( ) : 17x 2y 7z 4 0+ + − =  
56: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm M(2,1, 1)− vaø giao tuyeán cuûa  2 maët 

phaúng (P) : x y z 4 0− + − =  vaø (Q) : 3x y z 1 0− + − =  
 A. α( ) : 15x 7y 7z 16 0− + − =  B. α( ) : 9x y z 8 0− + + =  
 C. α( ) : x y z 4 0− + − =  D. α( ) : 3x y z 1 0− + − =  
57: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua ñieåm M(0,0,1)  vaø giao tuyeán cuûa  2 maët 

phaúng (P) : 5x 3y 2z 2 0− + − =  vaø (Q) : 2x y z 1 0− − − =  
 A. α( ) : 7x 4y z 3 0− + − =  B. α( ) : 2x y z 1 0− − − =  
 C. α( ) : 3x 2y 3z 1 0− + − =  D. α( ) : 5x 3y 2z 2 0− + − =  
58: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua giao tuyeán cuûa  2 maët phaúng 

(P) : 2x 3y 4 0+ − =  vaø (Q) : 2y 3z 5 0− − =  ñoàng thôøi vuoâng goùc vôùi maët phaúng 
(R) : 2x y z 2 0+ + − =  

 A. α( ) : 2y 3z 5 0− − =  B. α( ) : 2x 17y 21z 39 0+ − − =  
 C. α( ) : 2x 11y 21z 31 0− + + =  D. α( ) : 2x 3y 4 0+ − =  
59: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua giao tuyeán cuûa  2 maët phaúng 

(P) : y 2z 4 0+ − =  vaø (Q) : x y z 3 0+ − + =  ñoàng thôøi vuoâng goùc vôùi maët phaúng 
(R) : 2x y z 2 0+ + − =  

 A. α( ) : y 2z 4 0+ − =  B. α( ) : x y z 3 0+ − + =  
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 C. α( ) : 3x y 7z 17 0+ − + =  D. α( ) : 2x 5y z 1 0+ + + =  
60: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua giao tuyeán cuûa  2 maët phaúng 

(P) : x 2y z 4 0+ − − =  vaø (Q) : 2x y z 5 0+ + + =  ñoàng thôøi vuoâng goùc vôùi maët phaúng 
(R) : x 2y 3z 6 0− − + =  

 A. α( ) : x 2y z 4 0+ − − =  B. α( ) : 2x y z 5 0+ + + =  
 C. α( ) : 3x 3y 1 0+ + =  D. α( ) : x y 2z 9 0− + + =  
61: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua giao tuyeán cuûa  2 maët phaúng 

(P) : 3x y z 2 0− + − =  vaø (Q) : x 4y 5 0+ − =  ñoàng thôøi vuoâng goùc vôùi maët phaúng 
(R) : 2x z 7 0− + =  

 A. α( ) : 3x y z 2 0− + − =  B. α( ) : x 22y 2z 21 0− + + =  
 C. α( ) : x 4y 5 0+ − =  D. α( ) : 11x 18y 2z 29 0+ + − =  
62: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua 2 ñieåm A(1,1, 1)− , B(5,2,1)  vaø song song vôùi 

Ox  
 A. α( ) : x y z 3 0+ − − =  B. α( ) : 2y z 1 0− + =  
 C. α( ) : x y z 3 0+ − + =  D. α( ) : 2y z 1 0− − =  
63: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua 2 ñieåm A(2,0,1) , B( 1,1,2)−  vaø song song vôùi 

Ox  
 A. α( ) : y z 1 0− − =   B. α( ) : 2x z 1 0+ + =  
 C. α( ) : y z 1 0− + =  D. α( ) : 2x z 1 0+ − =  
64: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua 2 ñieåm A(1,1,3) , B(0,2,5)  vaø song song vôùi 

Ox  
 A. α( ) : x y 3z 5 0+ + − =  B. α( ) : 2y z 1 0− + =  
 C. α( ) : x y 3z 5 0+ + + =  D. α( ) : 2y z 1 0− − =  
65: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua 2 ñieåm A( 2, 1,3)− − , B(4, 2,1)−  vaø song song 

vôùi Oy  
 A. α( ) : x 3z 7 0+ − =  B. α( ) : x 3z 7 0+ + =  
 C. α( ) : 2x y 3z 14 0+ − + =  D. α( ) : 2x y 3z 14 0+ − − =  
66: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua 2 ñieåm A(0,1,1) , B( 1,0,2)−  vaø song song vôùi 

Oy  
 A. α( ) : y z 1 0+ − =   B. α( ) : x z 1 0+ + =  
 C. α( ) : y z 1 0+ + =  D. α( ) : x z 1 0+ − =  
67: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua 2 ñieåm A(2, 1,4)− , B(3,2, 1)−  vaø song song vôùi 

Oy  
 A. α( ) : 5x z 14 0+ + =  B. α( ) : 5x z 14 0+ − =  
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 C. α( ) : 2x y 4z 15 0− + − =  D. α( ) : 2x y 4z 15 0− + + =  
68: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua 2 ñieåm A(1,1, 1)− , B(5,2,1)  vaø song song vôùi 

Oz  
 A. α( ) : x y z 3 0+ − − =  B. α( ) : x y z 3 0+ − + =  
 C. α( ) : x 4y 3 0− + =  D. α( ) : x 4y 3 0− − =  
69: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua 2 ñieåm A(2,0,1) , B( 1,1,2)−  vaø song song vôùi 

Oz  
 A. α( ) : x 3y 2 0+ − =  B. α( ) : x 3y 2 0+ + =  
 C. α( ) : y z 1 0− + =  D. α( ) : 2x z 2 0+ − =  
70: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua 2 ñieåm A(1,1,3) , B(0,2,5)  vaø song song vôùi 

Oz  
 A. α( ) : x y 2 0+ + =   B. α( ) : 2y z 1 0− + =  
 C. α( ) : x y 2 0+ − =  D. α( ) : 2y z 1 0− − =  
71: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua 2 ñieåm A( 5,2,1)−  vaø truïc Ox 
 A. α( ) : x y 3 0+ + =   B. α( ) : y 2z 4 0+ − =  
 C. α( ) : x y 7 0− + =  D. α( ) : y 2z 0− =  
72: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua 2 ñieåm A(3,2, 1)−  vaø truïc Ox 
 A. α( ) : 3x 2y z 14 0+ − − =  B. α( ) : y 2z 0+ =  
 C. α( ) : x y 1 0− − =  D. α( ) : y 2z 4 0− − =  
73: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua 2 ñieåm A(1,1,3)  vaø truïc Ox 
 A. α( ) : 3y z 0− =   B. α( ) : 3y z 6 0+ − =  
 C. α( ) : x y 2 0+ − =  D. α( ) : y 2z 5 0− + =  
74: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua 2 ñieåm A(3,6, 5)−  vaø truïc Oy 
 A. α( ) : 3y z 23 0− − =  B. α( ) : x z 2 0+ + =  
 C. α( ) : x y 9 0+ − =  D. α( ) : 5x 3z 0+ =  
75: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua 2 ñieåm A(1,3, 2)−  vaø truïc Oy 
 A. α( ) : 2x z 4 0− − =  B. α( ) : x z 1 0+ + =  
 C. α( ) : 2x z 0+ =  D. α( ) : x 3z 5 0+ + =  
76: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua 2 ñieåm A(2,0,1)  vaø truïc Oy 
 A. α( ) : 2x z 3 0− − =  B. α( ) : x 2z 0− =  
 C. α( ) : 2y z 1 0+ − =  D. α( ) : x 2z 4 0+ − =  
77: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua 2 ñieåm A( 5,2,1)−  vaø truïc Oz 
 A. α( ) : 2x 5y 0+ =   B. α( ) : y 2z 4 0+ − =  
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 C. α( ) : x y 7 0− + =  D. α( ) : y 2z 0− =  
78: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua 2 ñieåm A(1,1,3)  vaø truïc Oz 
 A. α( ) : 3y z 0− =   B. α( ) : x y 2 0+ − =  
 C. α( ) : x z 4 0+ − =  D. α( ) : x y 0− =  
79: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua 2 ñieåm A(1,3, 2)−  vaø truïc Oz 
 A. α( ) : 3x y 6 0+ − =  B. α( ) : x y 4 0+ − =  
 C. α( ) : 3x y 0− =  D. α( ) : x y 2 0− + =  
80: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua A(2, 1,3)− vaø vuoâng goùc vôùi Ox 
 A. α( ) : x 2 0− =   B. α( ) : y 1 0+ =  
 C. α( ) : z 3 0− =  D. α( ) : 3y z 0+ =  
81: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua A(3,2, 1)− vaø vuoâng goùc vôùi Ox 
 A. α( ) : y 2 0− =   B. α( ) : x 3 0− =  
 C. α( ) : z 1 0+ =  D. α( ) : y z 1 0+ − =  
82: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua A(4,6, 5)− vaø vuoâng goùc vôùi Ox 
 A. α( ) : z 5 0+ =   B. α( ) : y 6 0− =  
 C. α( ) : y z 1 0+ − =  D. α( ) : x 4 0− =  
83: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua A(2, 1,3)− vaø vuoâng goùc vôùi Oy 
 A. α( ) : x 2 0− =   B. α( ) : y 1 0+ =  
 C. α( ) : z 3 0− =  D. α( ) : 3y z 0+ =  
84: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua A(3,2, 1)− vaø vuoâng goùc vôùi Oy 
 A. α( ) : y 2 0− =   B. α( ) : x 3 0− =  
 C. α( ) : z 1 0+ =  D. α( ) : y z 1 0+ − =  
85: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua A(4,6, 5)− vaø vuoâng goùc vôùi Oy 
 A. α( ) : z 5 0+ =   B. α( ) : y 6 0− =  
 C. α( ) : y z 1 0+ − =  D. α( ) : x 4 0− =  
86: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua A(2, 1,3)− vaø vuoâng goùc vôùi Oz 
 A. α( ) : x 2 0− =   B. α( ) : y 1 0+ =  
 C. α( ) : z 3 0− =  D. α( ) : 3y z 0+ =  
87: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua A(3,2, 1)− vaø vuoâng goùc vôùi Oy 
 A. α( ) : y 2 0− =   B. α( ) : x 3 0− =  
 C. α( ) : z 1 0+ =  D. α( ) : y z 1 0+ − =  
88: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua A(4,6, 5)− vaø vuoâng goùc vôùi Oy 
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 A. α( ) : z 5 0+ =   B. α( ) : y 6 0− =  
 C. α( ) : y z 1 0+ − =  D. α( ) : x 4 0− =  
89: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua G(1,2,3)  vaø caét caùc truïc toïa ñoä taïi A, B, C 

sao cho G laø troïng taâm tam giaùc ABC. 
 A. α( ) : 6x 3y 2z 6 0+ + − =  B. α( ) : 6x 3y 2z 18 0+ + + =  
 C. α( ) : 6x 3y 2z 6 0+ + + =  D. α( ) : 6x 3y 2z 18 0+ + − =  
90: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua G(2,1, 3)−  vaø caét caùc truïc toïa ñoä taïi A, B, C 

sao cho G laø troïng taâm tam giaùc ABC. 
 A. α( ) : 3x 6y 2z 6 0+ − − =  B. α( ) : 3x 6y 2z 18 0+ − − =  
 C. α( ) : 3x 6y 2z 6 0+ + − =  D. α( ) : 3x 6y 2z 18 0+ + − =  
91: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua G(1,1, 2)−  vaø caét caùc truïc toïa ñoä taïi A, B, C 

sao cho G laø troïng taâm tam giaùc ABC. 
 A. α( ) : 2x 2y z 2 0+ − − =  B. α( ) : 2x 2y z 6 0+ + − =  
 C. α( ) : 2x 2y z 2 0+ + − =  D. α( ) : 2x 2y z 6 0+ − − =  
92: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua G(1, 3,1)−  vaø caét caùc truïc toïa ñoä taïi A, B, C 

sao cho G laø troïng taâm tam giaùc ABC. 
 A. α( ) : 3x y 3z 9 0+ + − =  B. α( ) : 3x y 3z 9 0− + − =  
 C. α( ) : 3x y 3z 3 0− + − =  D. α( ) : 3x y 3z 3 0− + + =  
93: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua H(2,1,1)  vaø caét caùc truïc toïa ñoä taïi A, B, C 

sao cho H laø tröïc taâm tam giaùc ABC. 
 A. α( ) : 3x y 3z 10 0+ + − =  B. α( ) : 3x y 3z 8 0− + − =  
 C. α( ) : 2x y z 6 0+ + − =  D. α( ) : x y z 2 0− + − =  
94: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua H(4,5,6)  vaø caét caùc truïc toïa ñoä taïi A, B, C 

sao cho H laø tröïc taâm tam giaùc ABC. 
 A. α( ) : 4x 5y 6z 77 0+ + − =  B. α( ) : 3x y 3z 25 0− + − =  
 C. α( ) : 2x y z 19 0+ + − =  D. α( ) : x y z 5 0− + − =  
95: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua H( 1,1,1)−  vaø caét caùc truïc toïa ñoä taïi A, B, C 

sao cho H laø tröïc taâm tam giaùc ABC. 
 A. α( ) : 2x y z 0+ + =  B. α( ) : x y z 1 0+ − + =  
 C. α( ) : x 2y z 2 0+ + − =  D. α( ) : x y z 3 0− − + =  
96: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua M(9,1,1)  vaø caét caùc tia Ox, Oy, Oz laàn löôït 

taïi A, B, C sao cho töù dieän OABC coù theå tích nhoû nhaát. 
 A. α( ) : 2x y z 20 0+ + − =  B. α( ) : x y z 9 0+ − − =  
 C. α( ) : x 9y 9z 27 0+ + − =  D. α( ) : x y z 7 0− − − =  
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97: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua M(1,2,4)  vaø caét caùc tia Ox, Oy, Oz laàn löôït 
taïi A, B, C sao cho töù dieän OABC coù theå tích nhoû nhaát. 

 A. α( ) : 2x y z 8 0+ + − =  B. α( ) : 4x 2y z 12 0+ + − =  
 C. α( ) : x y z 7 0+ + − =  D. α( ) : x y z 5 0− − + =  
98: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua M(1,1,1)  vaø caét caùc tia Ox, Oy, Oz laàn löôït 

taïi A, B, C sao cho töù dieän OABC coù theå tích nhoû nhaát. 
 A. α( ) : x y z 3 0+ + − =  B. α( ) : 4x 2y z 7 0+ + − =  
 C. α( ) : x 2y 3z 6 0+ + − =  D. α( ) : x y z 1 0− − + =  
99: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua M(1,2,3)  vaø caét  caùc tia Ox, Oy, Oz laàn löôït 

taïi A, B, C sao cho OA 2OB 3OC= =  
 A. α( ) : x y z 7 0+ + − =  B. α( ) : x 2y 3z 14 0+ + − =  
 C. α( ) : x 2y z 8 0+ + − =  D. α( ) : x y z 4 0− − + =  
100: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua M(1,1,1)  vaø caét caùc tia Ox, Oy, Oz laàn löôït 

taïi A, B, C sao cho OA 2OB 3OC= =  
 A. α( ) : x y z 3 0+ + − =  B. α( ) : x 2y z 4 0+ + − =  
 C. α( ) : 2x 2y z 5 0+ + − =  D. α( ) : x 2y 3z 6 0+ + − =  
101: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua M( 1,2,4)−  vaø caét caùc tia Ox, Oy, Oz laàn 

löôït taïi A, B, C sao cho OA OB OC= =  
 A. α( ) : x y z 3 0+ − + =  B. α( ) : x 2y z 7 0+ + − =  
 C. α( ) : x y z 5 0+ + − =  D. α( ) : x 2y 3z 15 0+ + − =  
102: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua M(2,1,4) vaø caét caùc tia Ox, Oy, Oz laàn löôït 

taïi A, B, C sao cho OA OB OC= =  
 A. α( ) : x y z 7 0+ + − =  B. α( ) : x 2y z 8 0+ + − =  
 C. α( ) : x 2y 2z 12 0+ + − =  D. α( ) : x 2y 3z 16 0+ + − =  
103: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua M(2,1,4)  vaø caét caùc tia Ox, Oy, Oz laàn löôït 

taïi A, B, C sao cho tam giaùc ABC ñeàu 
 A. α( ) : x y z 7 0+ + − =  B. α( ) : x 2y z 8 0+ + − =  
 C. α( ) : x 2y 2z 12 0+ + − =  D. α( ) : x 2y 3z 16 0+ + − =  
104: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  ñi qua M( 1,2,4)−  vaø caét caùc tia Ox, Oy, Oz laàn 

löôït taïi A, B, C sao cho tam giaùc ABC ñeàu 
 A. α( ) : x y z 7 0+ + − =  B. α( ) : x 2y z 8 0+ + − =  
 C. α( ) : x 2y 2z 12 0+ + − =  D. α( ) : x 2y 3z 16 0+ + − =  
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105: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  song song vôùi (P) : x y z 2 0+ + + =  vaø caét caùc tia 

Ox, Oy, Oz laàn löôït taïi A, B, C sao cho töù dieän OABC coù theå tích baèng 1
6

 

 A. α( ) : x y z 4 0+ + − =  B. α( ) : x y z 1 0+ + − =  
 C. α( ) : x y z 8 0+ + − =  D. α( ) : x y z 2 0+ + − =  
106: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  song song vôùi (P) : x 2y 4z 2 0+ + + =  vaø caét caùc 

tia Ox, Oy, Oz laàn löôït taïi A, B, C sao cho töù dieän OABC coù theå tích baèng 1
6

 

 A. α( ) : x 2y 4z 2 0+ + + =  B. α( ) : x 2y 4z 4 0+ + − =  
 C. α( ) : x 2y 4z 8 0+ + − =  D. α( ) : x 2y 4z 2 0+ + − =  
107: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  song song vôùi (P) : x 3y 2z 2 0+ + + =  vaø caét caùc 

tia Ox, Oy, Oz laàn löôït taïi A, B, C sao cho töù dieän OABC coù theå tích baèng 3
4

 

 A. α( ) : x 3y 2z 3 0+ + − =  B. α( ) : x 3y 2z 3 0+ + + =  
 C. α( ) : x 3y 2z 6 0+ + − =  D. α( ) : x 3y 2z 8 0+ + − =  
108: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua caùc hình chieáu cuûa A(2,3,4)  treân caùc truïc toïa 

ñoä.  
 A. α( ) : 6x 4y 3z 12 0− + − =  B. α( ) : 6x 4y 3z 12 0− − − =  
 C. α( ) : 6x 4y 3z 12 0+ − − =  D. α( ) : 6x 4y 3z 12 0+ + − =  
109: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua caùc hình chieáu cuûa A(1,3, 2)−  treân caùc truïc 

toïa ñoä. 
 A. α( ) : 6x 2y 3z 6 0− − − =  B. α( ) : 6x 2y 3z 6 0+ − − =  
 C. α( ) : 6x 2y 3z 6 0− + − =  D. α( ) : 6x 2y 3z 6 0+ + − =  
110: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua caùc hình chieáu cuûa A( 2,3,5)−  treân caùc truïc 

toïa ñoä. 
 A. α( ) : 15x 10y 6z 30 0− + + =  B. α( ) : 15x 10y 6z 30 0+ − + =  
 C. α( ) : 15x 10y 6z 30 0− − + =  D. α( ) : 15x 10y 6z 30 0+ + − =  

111: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua A(3,2,2)  vaø A laø hình chieáu vuoâng goùc cuûa 
O leân ( )α . 

 A. α( ) : 3x 2y 2z 35 0+ + − =  B. α( ) : x 3y 2z 13 0+ + − =  
 C. α( ) : x y z 7 0+ + − =  D. α( ) : x 2y 3z 13 0+ + − =  

112: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua A( 2,3,5)−  vaø A laø hình chieáu vuoâng goùc 
cuûa B(1,4,3)  leân ( )α . 
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 A. α( ) : x 2y 2z 14 0+ + − =  B. α( ) : 3x y 2z 13 0+ − + =  
 C. α( ) : x y z 6 0+ + − =  D. α( ) : x 2y 3z 19 0+ + − =  

113: Vieát phöông trình maët phaúng ( )α  qua A(1,1, 1)−  vaø A laø hình chieáu vuoâng goùc 
cuûa B(5,2,1)  leân ( )α . 

 A. α( ) : x 2y 2z 1 0+ + − =  B. α( ) : 3x y 2z 6 0+ − − =  
 C. α( ) : x y z 1 0+ + − =  D. α( ) : 4x y 2z 3 0+ + − =  
 
 
 
 
 
 

 
CAÂU HOÛI 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
ÑAÙP AÙN A D C B B D A C D B C A 

 
CAÂU HOÛI 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 
ÑAÙP AÙN D C B A D B C D A C 

 
CAÂU HOÛI 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 
ÑAÙP AÙN B C B C D A A D B C 

 
CAÂU HOÛI 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 
ÑAÙP AÙN A B D C B A D C A B 

 
CAÂU HOÛI 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 
ÑAÙP AÙN D A C B A D C A B D 

 
CAÂU HOÛI 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 
ÑAÙP AÙN A C B A D B C A B D 

 
CAÂU HOÛI 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 
ÑAÙP AÙN C B A D B C A C D B 

 
CAÂU HOÛI 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 
ÑAÙP AÙN A D C B A D C A B D 
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CAÂU HOÛI 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 
ÑAÙP AÙN B A B C C A D B D B 

 
CAÂU HOÛI 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 
ÑAÙP AÙN C A D C B A B D C A 

 
CAÂU HOÛI 103 104 105 106 107 108 109 110 111 
ÑAÙP AÙN A C B D A D B C A 

 
CAÂU HOÛI 112 113 114 115 116 117 118 119 120 
ÑAÙP AÙN B D        

 
CAÂU HOÛI 121 122 123 124 125 126 127 128 129 
ÑAÙP AÙN          

 
CAÂU HOÛI 130 131 132 133 134 135 136 137 138 
ÑAÙP AÙN          

 
CAÂU HOÛI 139 140 141 142 143 144 145 146 147 
ÑAÙP AÙN          

 
 


